
4 Antwoordmodel 

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 punt toegekend. 

Tekst 1 Cuatro ayuntamientos navarros … 

1 D

Maximumscore 1 
2  De kern van het goede antwoord is: 

Hoe de campagne/actie in elkaar zit. / Wat je moet doen om een premie te krijgen. 

Opmerking 
Geen scorepunt toekennen als het antwoord niet in één zin wordt gegeven. 

Maximumscore 1 
3  De kern van het goede antwoord is: 

(Het idee dat jongeren) van de drank af te houden zijn / geen alcohol meer zullen drinken. 

Antwoorden Deel- 
scores

4 C

Maximumscore 2 
5 1 juist 

2 onjuist 
3 onjuist 

Indien drie antwoorden goed 2
Indien twee antwoorden goed 1
Indien één of geen antwoord goed 0

Tekst 2 Cuando se pone la luz verde, … 

Maximumscore 1 
6  De kern van het goede antwoord is: 

(ONCE wil dat) oversteekplaatsen worden uitgerust met een akoestisch signaal / 
oversteekplaatsen worden aangepast voor blinden / blinden veiliger kunnen oversteken. 
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